

«Читаем Достоевского». Библиотечная акция.

Фёдор Михайлович Достоевский – один из самых значимых и влиятельных писателей и мыслителей в мире русской литературы.

11 ноября исполнилось 200 лет со дня его рождения.

Достоевский – признанный классик, великий мастер психологического романа, автор таких произведений как: «Бедные люди», «Идиот», «Преступление и наказание», «Бесы», «Братья Карамазовы», «Униженные и оскорбленные», «Игрок» и др.

В Чарышской районной библиотеке им. М.И.Залозных в юбилейный день рождения писателя прошла уличная акция «Читаем Достоевского».

Прохожие читали и вспоминали произведения классика, интересные факты из его биографии. Выяснилось, что самым знакомым произведением для многих является роман «Преступление и наказание».

Читатели библиотеки смогли наиболее подробно узнать о творчестве Ф.М. Достоевского, посетив развернутую книжно-иллюстративную выставку «Читаем Достоевского».



